

СЕВЕРНАЯ ШИРОТА



Участники вокальной группы "Сияние Севера": Сергей Евтеев, Яна Слижевская, Александр Бутков, Лариса Морозова, Сергей Морозов, Лиана Новикова.

Культура — это то, что делает нас лучше

Нужна ли она на производстве? На этот вопрос уже давно дали ответ в ООО "Газпром добыча Ноябрьск". В компании заботятся не только об экономических показателях, но и поддерживают добрые традиции, которые за годы работы сложились в сфере социальной политики.

Вот и на Западно-Таркосалинском газовом промысле ООО "Газпром добыча Ноябрьск" стремятся создать благоприятную атмосферу для всестороннего развития потенциала своих сотрудников. Причем творческими победами здесь гордятся не меньше, чем производственными достижениями. И жизнь показала, что эта своеобразная арт-терапия помогает работающим на удаленных промыслах людям раскрывать и реализовывать свои способности, добиваться профессиональных успехов, способствует формированию в коллективе особого микроклимата и корпоративного духа.

Под чутким руководством культурного организатора промысла Лианы Новиковой газовой в свободное от работы время пишут песни, организуют творческие выставки, праздничные концерты, проводят утренники для детворы, участвуют в театрализованных постановках, готовятся к корпоративным конкурсам.

Лиана Михайловна — очень позитивный и интересный человек, поэтому жизнь вокруг нее всегда кипит. Она, словно магнит, притягивает к себе таких же неравнодушных, готовых на любую творческий эксперимент людей. И вместе они, не будучи

профессиональными артистами, выходят на сцену, чтобы дарить своим большим и маленьким зрителям тепло и радость.

Сама Лиана Новикова в свободное от работы время занимается в театре "Ритм", является призером и победителем городских и корпоративных конкурсов в номинации "Художественное чтение", лауреатом I степени корпоративного конкурса художественного чтения, посвященного 70-летию Победы.

На Западке сложилась своя сплоченная творческая команда. Особое место в ней занимает Сергей Евтеев, музыкант по призванию и монтер электрохимзащиты службы энерговодоснабжения по должности. Он написал не одну песню для промысла и известных в Губкинском исполнителей, а также гимн для компании "Газпром добыча Ноябрьск". Еще два ярких представителя этой команды — бард Александр Бутков, работающий электромонтером службы энерговодоснабжения, и народница Лариса Морозова, оператор стиральных машин, которая солирует в ансамбле "Кружева" при центре спорта и творчества "Ямал".

Все трое — неоднократные победители отборочного этапа корпоративного фестиваля ПАО "Газпром" "Факел", который проходит в ООО "Газпром добыча Ноябрьск" один раз в два года. В 2013 году они в составе вокальной группы от Западно-Таркосалинского промысла "Сияние Севера" стали обладателем специального приза жюри на зональном этапе корпоративного фестиваля "Факел" в Томске.

Помимо вокалистов, в культурной жизни промысла активно участвуют Юрий Комахов — незаменимый Дед Мороз на всех новогодних утренниках и постоянный участник всех театрализованных постановок; Кристина Шушкова, которая в этом году

играла роль Снегурочки; подготовка любых мероприятий не обходится без Ларисы Жуковой, Яны Слижевской, Вики Калуж, Бориса Бучкова. Вообще на промысле трудятся много творческих людей, и этот список можно продолжить.

Самодеятельные артисты Западно-Таркосалинского промысла работают в тесном тандеме с центром спорта и творчества "Ямал". В этом году они подготовили новогоднюю сказку для маленьких пациентов, оказавшихся в праздничные дни на лечении в городской больнице. Выезжают со своими мини-спектаклями в подшефные детский сад "Радость" и центр социального обслуживания населения "Елена".

А вот для художников промысла Владимира Ключникова и Олега Сидоренко творчество не только увлечение, но и основная работа. Первый профессионально занимается резьбой по дереву (сделанные его руками необычные картины украшают офисные и бытовые помещения ЗТП), другой — художественной фотографией (его фотоработы также можно увидеть на промысле, часть из которых выставлялась в городском Музее освоения Севера). Их работы не раз признавались лучшими и на корпоративном фестивале "Факел".

Наряду со своими родителями в творческой жизни производственного коллектива активно участвуют и дети. Сейчас вместе со взрослыми они задействованы в подготовке к юбилейному торжеству, посвященному 20-летию образования Западно-Таркосалинского промысла. Творческая команда готовит для своих коллег необычное путешествие, которое надолго всем запомнится.

Ирина КОРЧЕВСКАЯ
Фото из архива
ООО "Газпром добыча
Ноябрьск"

Достойный труд должен быть безопасным

В Губкинском 1 апреля стартует месячник по охране труда.

Он приурочен ко Всемирному дню охраны труда, который отмечается 28 апреля. Городской план мероприятий, посвященных этой дате, включает проведение на предприятиях и в организациях тематических семинаров, круглых столов, обучения работников и проверок состояния условий труда.

В рамках месячника проводится I этап конкурса на лучшее состояние условий и охраны труда на территории муниципального образования, запланировано участие ответственных по охране труда в организациях города во Всероссийском конкурсе "Лучший специалист по охране труда России — 2016".

Для тех, кого интересуют вопросы охраны труда или кто занимается ими по роду своей деятельности, в управлении по труду и социальной защите населения организована работа телефона горячей линии 5-29-24.

Наш корр.

На все вопросы будут ответы

Продолжение. Начало на стр. 2

— В ЕРИЦ на доске объявлений висит список домов, исключенных из региональной программы капитального ремонта. Этот список никем не подписан, не утвержден. Раз деревянные дома по ЯНАО исключены, то почему же начисляются данные взносы?

— На основании постановления правительства ЯНАО от 22.01.2016 года № 43-П из региональной программы капитального ремонта исключены 146 деревянных домов по МО город Губкинский.

С данным постановлением правительства ЯНАО можно ознакомиться на официальных сайтах фонда капитального ремонта www.fondgkh.ru и администрации города Губкинского www.gubadm.ru.

С 1.01.2016 года по домам, исключенным из региональной программы капитального ремонта, начисления не производятся.

Возврат денежных средств будет осуществляться фондом капитального ремонта в течение шести месяцев с момента подачи собственниками заявлений.

Образец заявления размещен на сайте фонда капитального ремонта в рубрике "В помощь собственникам".

Необходимую информацию по вопросам начисления взносов на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов можно получить в некоммерческой организации "Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в ЯНАО" (г. Салехард, ул. Свердлова, д. 43, тел. 8 (34922) 4-16-67), в управлении жилищной политики администрации города Губкинского, каб. 113, тел. 3-98-34, а также в филиале ОАО "ЕРИЦ ЯНАО" в городе Губкинском. Здесь же можно получить образец заявления и перечень необходимых документов.

— Управляющая компания не расчищает детские площадки от снега. Почему нужно работать по заявке от жителей? Разве не должны сами УК отслеживать заносы на детских площадках и устранять их?

— В обязанности управляющих организаций не входит такой вид услуг, как расчистка детских площадок. От снега и наледи убирают ступеньки на входных группах многоквартирных домов, внутриквартирные проезды и тротуары согласно перечню услуг, указанных в договорах управления.

Расчистка территории детских площадок может быть включена в договор с управляющей организацией на основании решения собственников дома.

Для этого требуется провести общее собрание собственников помещений многоквартирного дома, принять решение о работах, их объеме, определении источ-

ника финансирования и обратиться в управляющую организацию.

— Дворники управляющей организации "Уютный город" убирают территории 15 домов вместо 3.

— Дворник управляющей организации "Уютный город" убирает наибольшее количество домов — 7 ед., что составляет 5,5 тыс. кв. м придомовой территории. Расчет объема работ производится в соответствии с Приказом Государственного комитета РФ по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 9.12.1999 г. № 139 "Об утверждении рекомендаций по нормированию труда работников, занятых содержанием и ремонтом жилищного фонда".

— Какова судьба программы "Сотрудничество"?

— Реализация программы "Сотрудничество" по предоставлению социальных выплат гражданам, выезжающим из Ямало-Ненецкого автономного округа в населенные пункты юга Тюменской области, утвержденной постановлением правительства Ямало-Ненецкого автономного округа от 27 июня 2011 года № 437-П, приостановлена до 31 декабря 2016 года (постановление правительства ЯНАО от 18 февраля 2016 года № 111-П). При возобновлении приема документов для постановки на очередь по данным мероприятиям граждане города Губкинского будут уведомлены через средства массовой информации.

Ж. КАЗАКЕВИЧ,
начальник управления жилищной
политики администрации
г. Губкинского

— Горки в Ледовом городке стоят месяц — полтора, а зима на Севере длится порядка 9 месяцев. Зимой детям негде развлекаться. Нужно организовать детский досуг на лыжной базе "Снежинка": обустроить горки для катания на санках, ледяных, "бубликах", поскольку на лыжной трассе катание на этих видах "транспорта" запрещено.

— Лыжная база "Снежинка" является специализированным спортивным объектом, предназначенным для организации подготовки спортсменов по лыжным гонкам и ачери-биатлону, а также организации и проведения физкультурных, спортивных мероприятий, в том числе в рамках программы ГТО, для организации проката лыж для жителей города.

Предложение по обустройству горок для детей на лыжной базе "Снежинка" принято к сведению.

Г. РЫБАК,
начальник управления
по физической культуре и спорту
администрации г. Губкинского